

嶺南大學社區學院及持續進修學院 職業導向課程 緊貼時代步伐

嶺南大學社區學院（CCLU）及嶺南大學持續進修學院（LIFE）早前舉行開放日，吸引接近1,800人次入場參觀及了解學院課程。學院院長吳志榮博士表示，開辦職業導向的課程是社會的發展趨勢，也是學院的方向，今年率先開辦3個新高級文憑課程，配合社會需求，鼓勵學生發展個人興趣成為職業。同場設有中學文憑試（HKDSE）中文及英文科模擬考試，數學科及第二場中文科模擬考試將分別於本月27日（星期六）及3月18日（星期五）舉行。

機會只會留給有準備的人，CCLU和LIFE緊貼時代步伐，開設「運動教練及領袖學高級文憑」（新課程審批中）、「長者健康及護理高級文憑」，以及「財務策劃高級文憑課程」，讓有意發展個人興趣和專長的學生有更多的升學及就業選擇，提升競爭力，抓緊機遇，實踐理想。

新課程照顧社會所需

學院在開放日當天設有攤位和講座，向參加者介紹課程的內容和特色。學院又邀請了資深傳媒工作者鄭明仁，香港足總技術顧問郭家明，曉光護老服務集團行政總裁陳盛德和保健員蘇家譽，以及香港黃金海岸酒店總經理韓鵬程主持就業專題講座，向有意報讀的高中學生提供最新的市場就業資訊。

郭家明表示，現時香港欠缺培訓運動教練的課程，學院的課程正好補足康體政策和業界的人才需求，「運動教練及領袖學高級文憑的畢業生可謂不愁出路，無論本港或內地對這類人才的需求都很大，如學校和康體場所也很需要教練指導課餘活動。就連施政報告也宣布委派民政事務局負責體育政策的副秘書長擔任『體育專員』，統籌和協調跨局或跨部門的體育工作，可見機遇處處。」

▲郭家明跟學生分享從事教練工作的喜樂，並剖析行業前景。

的實習機會，裝備其日後在體育活動和管理工作上，發展長遠的事業。

因應社會人口老化，長者的醫療和護理的需求日漸增加，專業的護理人員人手不足，供不應求。長者健康及護理高級文憑緊貼市場需要，學生須參與40小時實習，完成課程後可成為社會福利處的註冊保健員，投身安老服務業。陳盛德指，保健員注重愛心和耐性，起薪約1.3萬元，日後可進修晉升為登記護士，笑稱是「筍盤」。保健員蘇家譽則分享說，男生亦能非常細心，體貼照顧長者需要。

對金融行業有興趣的學生則可選擇相應的財務策劃高級文憑課程，學習有關銀行、證券及財務行業的專業知識，課程更會安排暑期實習、校外參觀及邀請業界人士分享，從中獲得不少實戰經驗，有助畢業生取得金融有關的專業資格。



▲亞太老年學研究中心研究計劃主任曹婷博士（右一）、曉光護老服務集團行政總裁陳盛德（左三）和保健員蘇家譽（左二）。

理論實用並重

院長吳志榮博士表示，學院開辦職業導向的專上課程是回應學生學習，以及社會人力資源的需要，並配合政府提倡的職業教育。他又指，3個新課程設計結合理論、實務和經驗，不但滿足學生升學的知識基礎，也具備實用的入職能力技巧，配合相關的



▲開放日設有攤位和講座，讓參加者了解更多升學及課程資訊。

實習機會，準備投入職場。他透露，學院將積極聯繫外國大學的相關學士課程，為學生提供優質的銜接學士學位課程，使其達到升學目標。

吳博士認為，學院其一獨特之處是位於大學校園之內，學生在校園內上課，並能享用一切學校設施，例如大學圖書館和資源系統，有助學生應付學習需要。

課程資訊日助掌握最新升學資料

開放日同場設有中文科（試卷一）閱讀能力及英文科（試卷一）閱讀能力的DSE模擬考試，報考名額早已爆滿，反應非常熱烈。這次考試讓高中學生累積應試經驗，掌握考試技巧，了解個人能力，及早選擇適合自己的升學之路。數學科（必修部分）試卷二及第二場中文科（試卷一）閱讀能力則將於本月27日（星期六）及3月18日（星期五）假嶺南大學新教學大樓舉行。

專上課程五花八門，涉及各行各業，高中



▲吳志榮博士表示，學院未來開辦更多職業導向課程給予學生更多選擇。

學生及早了解自己的興趣，以及掌握最新資料，有助作出正確的選擇。學院將於今年2月至7月舉行多個課程資訊日，而下一次將定於本月27日（星期六）在嶺南大學新教學大樓進行，內容包括為參與的高中學生提供課程介紹和升學講座，升學諮詢和E-APP面試。透過E-APP報讀學院課程的學生將獲邀參加面試，成功通過面試者可獲「有條件取錄通知」，為未來鋪好前路，安心應試。



▲學院特別於開放日同場舉行DSE模擬考試，助學生為迎戰DSE作熱身。

查詢

電話：2616 8274 / 2616 8247

電郵：cclife@LN.edu.hk

網址：www.ln.edu.hk/life